

No.REC/ AGCL/HR&A/2019/42

Date: 23/08/2019

### CORRIGENDUM

The no. of posts of Graduate Engineer Trainee (Civil) may be read as **1(one)** instead of **2(two)** as mentioned earlier in the advertisement no. REC/ AGCL/HR&A/2019/31 dated 22/07/2019.